華橿研究助成金・華橿功労報奨金応募要領
１．華橿研究助成・華橿功労報奨の趣旨
本助成金は、奈良県立医科大学医学部看護学科同窓会員が行う研究活動を助成し、保健師・助産師・看護師、看護教員などの研究への意欲を向上させる事を目的とする。
２．応募条件
１）研究者が、奈良県立医科大学医学部看護学科同窓会正会員であること
（ただし、共同研究の場合は、主たる研究者が、同窓会員正会員であること）
２）大学院生、研究職は除く（ただし、看護職者との共同研究においては可）
３）研究の成果は、学会発表または、誌上発表を行うこと
４）発表後すみやかに（おおむね30日以内）、研究報告書（様式4･5）を同窓会長に提出すること
５） 功労報奨金申請における研究論文は、過去5年以内に学会発表または誌上発表されたものとする。
６）同一研究において研究助成金と功労報奨金との重複はできない。
３．助成金等金額
研究助成金は、1年1件につき、20万円を限度とし、1件までとし、毎年選考する。
功労報奨金は、1年1件につき、5万円を1件までとし、毎年選考する。
４．申請方法
　いずれもメールで必要書類を請求し、必要事項を記載の上、郵送で申し込むこと。
　申請書・報告書様式は、奈良県立医科大学看護学科同窓会のホームページに添付している各種様式（WORD）をご使用ください。
　　・研究助成金申請書（様式1･2･3）
　　・研究報告書（様式4･5）　
　　・功労報奨金申請書様式（自薦：様式6･7　他薦：様式8・9・10）
５．選考方法
同窓会理事会において慎重に考慮の上決定し、連絡する。
　応募した申請書書類は返却しない。
６．研究助成金の使途報告
研究助成金の使途報告義務を怠った時は、研究助成金を返還しなければならない。
